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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

9/12/1389 خروم 601 هرامش همانداد عوضوم يرادا تلادع ناويد يمومع تأيه يأر غلابا

4529/210:هرامش
27/02/1390:خيرات
دراد:تسويپ

همانشخب

م0129083:دک

يتايلام روما لک تارادانيبطاخم
خروم 601 هرامش همانداد عوضوم يرادا تلادع ناويد يمومع تأيه يأر غلاباعوضوم

9/12/1389
خروم 601 همانداد هرامش هب يرادا تلادع ناويد يمومع تأيه يأر ريوصـت تسويـپ هـب

:هکنيا رب ينبم 25/12/89 خروم 19238 هرامش يمسر همانزور رد جردنم 9/12/1389
ياهتايلام نوناق 82 هدام عوضوم ،تايلام رسک لومشم يايازم و قوقح قيداصم هکنيا هب رظن "
و تامدخ و تسا هدش ءاصحا لغش هب طوبرم يايازم ناونع هب نوناق نامه 83 هدام رد ميقتسم
يلام تاررقم زا يشخب ميظنت نوناق هب يداوم قاحلا نوناق 40 هدام رد هک يهافر تلايهست
و هدوب لغاش هب طوبرم يايازم دراد تخادرپ زوجم 15/8/1384 بوصم )27/11/1380(تلود
نياربانب ،دشاب يمن ميقتسم ياهتايلام نوناق 83 هدام رد روکذم يايازم و قوقح نيوانع رد لخاد
... و لااک نب ،باهذ و بايا،اذغ هناراي ،کدوکدهم نيوانع تحت ،تلود نانکراک هب يتخادرپ هوجو
نوناق 83 و 82 داوم ماکحا لومش زا اًعوضوـم ،رکذلاراـم نوناـق 40 هداـم قـيداصـم ناونع هب
تابساحم ناويد 6/10/1389 خروم 256/20100 هرامش هيرظن و هدوب جراخ ميقتسم ياهتايلام
دودح زا جراخ و نوناق فلاخ ضارتعا دروم همانشخب هياهنلا ،دشاب يم بتارم د�أت رد مه روشک
يساسا نوناق 170 لصا مود تمسق دانتسا هب و صيخشت روشک يتايلام روما نامزاس تارايتخا

يم لاطبا يرادا تلادع ناويد نوناق 42 هدام و 19 هدام کي دنب و ناريا يملاسا يروهمج
".ددرگ

ميکح يلع نسحريما
يقوقح و ينف نواعم

:نفلت يللملا نيب ياهدادرارق و يتايلام ينف رتفد:ييوگخساپ عجرم:يجراخ -2    :يلخاد -1:دربراک هنماد
39902918

يکيزيف:غلابا هوحنيتايلام يماظتنا يناتسداد:رظان عجرم:ءارجا تدم9/12/1389:ءارجا خيرات

12/4/1387 خروم 33553:)خيرات و هرامش(خوسنم ياه همانشخب

601:همانداد هرامش
09/12/1389:خيرات
88/951:هدنورپ هسلاک
.يرادا تلادع ناويد يمومع تأيه:يگديسر عجرم
.روشک لک يسرزاب نامزاس:يکاش
.روشک يتايلام روما نامزاس 12/4/1387 خروم 33553 هرامش همانشخب لاطبا:هتساوخ و تياکش عوضوم

:هتشاد راعشا 10/11/1388 خروم 87958/88/202 هرامش همان بجوم هب ،روشک لک يسرزاب نامزاس ماقم مئاق:راکشدرگ
لومش مدع اي لومش صوصخ رد ،12/4/1387 خروم 33553 هرامش همانشخب يط ،روشک يتايلام روما نامزاس لک سيئر
... و باهذ و بايا،اذغ ،کدوک دهم ياه هنيزه کمک تباب يتخادرپ هوجو هب تبسن )قوقح دمآرد رب تايلام (قوقح تايلام
،باهذ و بايا،اذغ هناراي ،کدوک دهم نيوانع تحت لغش هب طوبرم يايازم ناونع هب هک يدقن هوجو «:تسا هتشاد ررقم نينچ

1390/02/27 :دنس خیرات
210/4529 :دنس هرامش
83/1390/012/م :دنس دک
- :دنس تیعضو
یلع ( یرادا تلادع ناوید ییاضق نواعم :هدننک اضما
)یرشبم

هدش خوسنم دانسا

ياه هنيزه کمک همانشخب
نانکراک يهافر

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

تسرهفو يتاراشتنا ياه تيلاعف
فاعم ياه تيلاعف
تأيه ياضعا قوقح تايلام خرن
دشاب%10 يهاگشناد رداکو يملع
لامعا يگنوگچ صوصخ رد
ليبموتا زا هدننک هدافتسا تيفاعم
هدننار نودبو هدننار اب
لاس رد 70 لاس قوقح تخادرپ*

يم 70 لاس ياهخرن لومشم 71
دشاب
لومشم زين لوا هام قوقح*
تسا تايلام
قوقح لودج هبساحم*
توافتلا هيام هبلاطمو هبساحم
زا هک ينانکراک زا قوقح تايلام
يم يصخش هدافتسا هيلقن هليسو
دنيامن
نکسم تلايهست طاسقا رسک
تايلام لومشم دمآرد
ممتم نوناق دانتسا هب اهتخادرپ*
11/7/70 همان بيوصت هجدوب
تايلام هبساحم لمعلاروتسد
و خرن ر�غت هب هجوت اب قوقح
تيفاعم نازيم
نانکراک يهافر ياه هنيزه کمک
ناويد يمومع تأيه يأر غلابا
همانداد عوضوم يرادا تلادع
9/12/1389 خروم 601 هرامش
تباب يتخادرپ هوجو تيفاعم
و بايا و ، اذغ هناراي ، کدوک دهم
لااک نب ، باهذ
ناويد يمومع تأيه يأر غلابا
همانداد عوضوم يرادا تلادع

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

210/4529 :همانشخب

210/4529 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/83/2810 :همانشخب
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نوناق 83 هدام رد ررقم فيرعت تيمومع نتفرگ رظن رد اب دوش يم تخادرپ ناريگب قوقح هب لااک نب و هارمه نفلت هنيزه
رکذ هب مزلا.دشاب يم قوقح دمآرد رب تايلام لومشم ،نآ يدعب ياه هيحلاصا و 1366 هام دنفسا بوصم ميقتسم ياهتايلام
رثکادح نانکراک هب يتخادرپ يدقن ريغ يايازم ،27/11/1380 هيحلاصا ميقتسم ياهتايلام نوناق 91 هدام 13 دنب قبط تسا
».تسا فاعم قوقح دمآرد رب تايلام تخادرپ لومش زا رکذلاريخا نوناق 84 هدام عوضوم تيفاعم مهدزاود ود لداعم
حيرشت ًلايذ هک نيناوق فلاخ رب هناراي هنيزه کمک »لغش هب طوبرم يايازم «ناونع زا حيحص ان تشادرب اب همانشخب نيا رد
:تسا هدش ن�عت لغش هب طوبرم يايازم ناونع هب،ددرگ يم
قوقح اب دزم،يررقم ناونع تحت قوقح زا ترابع قوقح تايلام لومشم دمآرد ،قوقح دمآرد رب تايلام نوناق 83 هدام قبط -1
.دشاب يم رمتسم ريغ و رمتسم زا معا لغش هب طوبرم يايازم زين و يلصا

ليبموتا ،... هيثاثا نودب اي و هيثاثا اب نکسم،زا ترابع قوقح تايلام لومشم يدقن ريغ دمآرد ،هدام نيا ليذ هرصبت رد -2
يدقن ريغ يايازم رياس و مدختسم يرمتسم يايازم و قوقح زا يصخشم ياه دصرد اب هدننار نودب اي هدننار اب يصاصتخا
.قوقح هدننک تخادرپ يارب هدش مامت تميق لداعم
هدمآ 13 دنب رد هلمج زا دنا هديدرگ رادروخرب بسانتم تيفاعم زا دنب 14 رد قوقح ياهدمآرد ،نوناق نامه 91 هدام قبط -3
.نوناق نيا 84 هدام عوضوم تيفاعم مهدزاود ود لداعم رثکادح نانکراک هب يتخادرپ يدقن ريغ يايازم :تسا

هدش صخشم »يدقن ريغ دمآرد« 83 هدام رد »لغش هب طوبرم يايازم «نيعم ظافلا رکذ زا سپ دوش يم هظحلام هکنانچ
يايازم نامه عقاو رد و»يدقن ريغ يايازم « ناونع تحت دمآرد نيا ن�بت ماقم رد )ج( دنب رد هدام نيا هرصبت رد .تسا
رظن دروم يايازم اًفاضم .هدشن يتبحص هناراي اي هنيزه کمک زا اج چيه رد و هدوب راذگنوناق رظن دروم لغش هب طوبرم
هب نيعم و صاخ لغاشم ياضتقا هب ،هدوب لغش هب طوبرم يايازم هک يتايلام تيفاعم لومش مدع اي لومش يارب راذگنوناق
لغش هب يطابترا چيه مهلاثما و نکسم هنيزه کمک اي اذغ هناراي و کدوک دهم هنيزه کمک هکنيا امک .دريگ يم قلعت لغاش
رد.دريگ يم قلعت کدوک دهم رد يرادهگن مزلتسم دنزرف ياراد لغاش نانز لثم صاخ دارفا هب اي و نانکراک همه هب اي هکلب.درادن
هدافتسا قح صاخ لغاشم ناگدنراد طقف هکلب دريگ يمن قلعت نيلغاش ي همه هب هيثاثا اي لزنم اي يصاصتخا وردوخ هک يلاح
رد اًفاضم.ددرگ مادقا نانآ ياهدمآرد زا تايلام رسک هب تبسن ينوناق ياه هفرعت قباطم دياب اًعبط و دنراد ار يزايتما نينچ زا
زا ،1388 لاس هجدوب نوناق يئارجا طباوض 11 ءزج ،)ج(،)ب(،)فلا( ياهدنب و يروشک تامدخ تيريدم نوناق 78 هدام
ياه هنيزه اًميقتسم تلود نآ زا لبق هک هدش هدرب مان هنيزه کمک ناونع تحت تلود نانکراک هب هوجو هنوگ نيا تخادرپ
اب نکيل .تشاد هدهع رب دوخ مهلاثما و کدوکدهم،راهان هئارا يارب ناروتسر و هناخزپشآ،يروتوم دحاو و هيلقن داجيا اب ار طوبرم
تروص هب اه هنيزه هنوگ نيا تسا هدش ررقم نوناق نآ 145 هدام )ح( دنب حيرصت و ... هعسوت مراهچ همانرب نوناق بيوصت
هب طوبرم يايازم ناونع تحت نادنمراک هب هقلعتم ياه هنيزه کمک نداد رارق بتارم هب انب.ددرگ تخادرپ نانکراک هب هناراي
نامزاس ليکشت نوناق 2 هدام 3 هرصبت يارجا رد و هدوب ميقتسم ياهتايلام نوناق 83 هدام لولدم و روظنم اي رياغم لغش
خروم ص/8615/212 هرامش هحيلا بجوم هب عافد ماقم رد هنع يکتشم .تساعدتسا دروم همانشخب لاطبا روشک لک يسرزاب

هيحلاصا و 1366 بوصم ميقتسم ياه تايلام نوناق 83 هدام رد ررقم مکح هب هجوت اب :هک تسا هتشاد راعشا 25/3/1389
تحت يتخادرپ هوجو ،ددرگ يم طابنتسا هدش داي هدام مکح زا هنع ضرتعم همانشخب رد هک يحرش هب و هدمآ لمع هب ياه
يايازم ناونع هب ناريگب قوقح هب لااک نب و هارمه نفلت هنيزه ،باهذ و بايا ،اذغ هناراي،کدوک دهم هنيزه کمک نيوانع
اًفرص ،امرفراک قيرط زا تاهوجو ليبق نيا تخادرپ و هدش هتخانش قوقح دمآرد رب تايلام لومشم و بوسحم لغش هب طوبرم
يمن تخادرپ هجو چيه هب روکذم علابم ،يلغش طابترا عطق تروص رد هک دشاب يم هطوبرم نانکراک هب و يلغش هطبار ليلد هب
ليبق نيا تيهام نوچً لاام و دسر يم رظن هب حيحص طابنتسا لغش هب طوبرم يايازم ناونع هب روکذم نيوانع يقلت اذل .ددرگ
.دشاب يم قوقح دمآرد رب تايلام لومشم هدشن ينيب شيپ نوناق رد يتيفاعم و هدوب يدقن اه يتخادرپ
تحارص هب دنب 14 رد قوقح دمآرد رب تايلام هب طوبرم تيفاعم دراوم هراشلااردص نوناق 91 هدام تاررقم رد رگيد يوس زا
84 هدام عوضوم تيفاعم مهدزاود ود لداعم رثکادح نانکراک هب يتخادرپ يدقن ريغ يايازم،نآ13 دنب ساسا رب و صخشم
چيه هدام نيا تاررقم رد يدقن يتخادرپ هوجو صوصخ رد و هدوب فاعم قوقح دمآرد رب تايلام تخادرپ زا فوصوم نوناق
ددرگ يم تخادرپ ناريگب قوقح هب يدقن ريغ يايازم تباب هک يدقن ياه تخادرپ نياربانب .تسا هتشادن يحيرصت هنوگ
.دش دهاوخن لماش نآ رب يتيفاعم و دشاب يم قوقح دمآرد رب تايلام لومشم
و ثحب زا سپ و ليکشت ناويد بعش لدبلا يلع ناسرداد و ناراشتسم ،اسؤر روضح اب قوف خيرات رد ناويد يمومع تأيه
.ديامن يم يأر رودص هب تردابم يتآ حرش هب ءارآ تيرثکا اب هرواشم ماجنا و يسررب

يمومع تأيه يأر

83 هدام رد ميقتسم ياهتايلام نوناق 82 هدام عوضوم ،تايلاـم رسـک لومشـم يايازـم و قوقـح قيداصـم هکـنيا هـب رـظن
قاحلا نوناق 40 هدام رد هک يهافر تلايهست و تامدخ و تسا هدش ءاصحا لغش هب طوـبرـم يايازم ناونع هب نوناق نامه
طوبرم يايازمدراد تخادرپ زوجم 15/8/1384 بوصم)27/11/1380(تلود يلام تاررقم زا يشخب ميظنت نوناق هب يداوم
نـياربانـب ،دـشاب يـمن ميقتسـم ياـهتاـيلاـم نوناق 83 هدام رد روکذم يايازم و قوقح نيوانع رد لخاد و هدوب لغاش هب
40 هدام قيداصم ناونع هب ... ولااک نب ،باهذ و بايا ،اذغ هناراي ،کدوک دهم نيوانع تحت،تلود نانکراک هب يتخادرپ هوجو
256/20100 هرامش هيرظن و هدوب جراخ ميقتسم ياهتايلام نوناق 83 و 82 داوم ماکحا لومش زا اًعوضوم ،رکذلارام نوناق
جراخ و نوناق فلاخ ضارتعا دروم همانشخب هياهنلا .دشاب يم بتارم د�أت رد مه روشک تابساحم ناويد 6/10/1389 خروم
يملاسا يروهمج يساسا نوناق 170 لصا مود تمسق دانتسا هب و صيخشت روشک يتايلام روما نامزاس تارايتخا دودح زا
.ددرگ يم لاطبا يرادا تلادع ناويد نوناق 42 هدام و19 هدام کي دنب و ناريا

يرادا تلادع ناويد يمومع تأيه
يرادا تلادع ناويد يياضق نواعم

يرشبم يلع

20/06/1391 خروم 335 هرامش
عماج نوناق يتايلام ماکحا

نارگراثيا هب يناسرتامدخ
طبترم دانسا ریاس
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هتسباو ینوناق داوم

لغش هب طوبرم يايازم و )يلصا قوقح اي ،دزم اي يررقم( قوقح زا تسا ترابع قوقح تايلام لومشم دمآرد - 83  هدام
...ق رمتسمريغ اي و رمتسم زا معا

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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